



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ -ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ**

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Από το πρακτικό της 11<sup>ης</sup> συνεδρίασης  
της Οικονομικής Επιτροπής  
του Δήμου Ανδρίτσαινας -Κρεστένων, έτους 2011.

**Αριθμός Απόφασης :69**

**Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η**

**ΘΕΜΑ:** «ορισμός δικηγόρου για υπόθεση του Δήμου».

Στα Κρέστενα και το Δημοτικό Κατάστημα Δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων , σήμερα την 16<sup>η</sup> του μηνός Μαΐου του έτους 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12: 00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ανδρίτσαινας –Κρεστένων , μετά από την ΑΠ 5359/09-05-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά ( 7 ) μελών της βρέθηκαν παρόντα και τα επτά ( 7 ), ήτοι :

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

- 1) Μπαλιούκος Διονύσιος , Πρόεδρος
- 2) Καραντώνης Παναγιώτης
- 3) Κωστόπουλος Γεώργιος
- 4) Χειμώνας Ανδρέας
- 5) Γεωργιλές Γεώργιος
- 6) Νικολακόπουλος Γεώργιος
- 7) Γεωργακόπουλος Μιλτιάδης

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

Ουδείς

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας και με την παρουσία των Αντιδημάρχων κ.κ. Δάγκαρη Ιωάννη, Διαμαντόπουλου Βασίλη και Κωστόπουλου Αθανασίου, καθώς και του υπαλλήλου του Δήμου Καραμπέλα Νικόλαου για την τήρηση των πρακτικών, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ως εξής:

«Κύριοι Συνάδερφοι,

Το γραφείο εσόδων του Δήμου μας με το Α.Π. 4794/2-5-2011 έγγραφό του προς την Οικονομική Επιτροπή μας ενημερώνει ότι η εταιρεία ΟΤΕ Α.Ε. έχει εγκαταστήσει κεραιές σε κοινόχρηστους χώρους , στην Τοπική Κοινότητα Δαφνούλας και στην Τοπική Κοινότητα Φαναρίου της Δημοτικής Ενότητας Ανδρίτσαινας.

Ήδη τα συμφωνητικά έχουν λήξει , στην Τοπική Κοινότητα Δαφνούλας από 31/12/1996 και στην Τοπική Κοινότητα από 30/9/1998 και τα μόνα που υπάρχουν

είναι δύο δηλώσεις του Ο.Τ.Ε. Α.Ε. οι οποίες παρατείνουν τη διάρκεια μίσθωσης για άλλα έξι χρόνια στην Τοπική Κοινότητα Φαναρίου και για άλλα τρία χρόνια στην Τοπική Κοινότητα Δαφνούλας. Και οι παρατάσεις έχουν παρέλθει και αυτές , στην Τοπική Κοινότητα Φαναρίου από 30/9/2004 και στην Τοπική Κοινότητα Δαφνούλας από 31/12/1999.

Επίσης , το γραφείο εσόδων μας ενημερώνει, ότι τα μηνιαία ποσά τα οποία πληρώνει ο Ο.Τ.Ε. Α.Ε. για τις ανωτέρω χρήσεις κοινόχρηστου χώρου ανέρχονται σε 2,93€ στην Τοπική Κοινότητα Φαναρίου και σε 4,40 € στην Τοπική Κοινότητα Δαφνούλας.

Επιπλέον , με το ίδιο έγγραφο το γραφείο εσόδων μας ενημερώνει ότι η COSMOTE Α.Ε. έχει εγκαταστήσει κεραία και γενικά εξοπλισμό αναμετάδοσης τηλεπικοινωνιών δικτύου κινητής τηλεφωνίας σε κοινόχρηστο χώρο στην περιοχή Ξηχόρτι της Τοπικής Κοινότητας Καλλιθέας , στη Δημοτική Ενότητα Αλιφείρας. Και σε αυτή την περίπτωση το συμφωνητικό έχει λήξει από 18/6/2008 και γι' αυτό έχουμε μόνο την επιστολή της COSMOTE Α.Ε. με την οποία η εταιρία έχει παρατείνει τη μισθωτική σχέση με το Δήμο Ανδρίσταινας-Κρεσσένων για άλλα εννέα (9) χρόνια έως 18/6/2017 , χωρίς να υπάρχει συμφωνητικό.

Για όλα αυτά , το γραφείο εσόδων προτείνει τον ορισμό δικηγόρου για να ερευνήσει τις υποθέσεις.

Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος κ. Δάγκαρης Ιωάννης επεσήμανε ότι στην παρούσα φάση το κόστος για τη γνωμοδότηση δικηγόρου είναι μεγαλύτερο από τα αναμενόμενα συνολικά έσοδα χρήσης κοινόχρηστων χώρων από ΟΤΕ και COSMOTE.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής πρότεινε , πριν την ανάθεση της υπόθεσης σε δικηγόρο, να συσταθεί μια διαπαραταξιακή Επιτροπή του Δήμου προκειμένου να έρθει σε επικοινωνία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Ο.Τ.Ε. Α.Ε. και της COSMOTE Α.Ε. ώστε να ζητήσει την άποψη των εταιριών αυτών και επιπλέον να αναζητήσει την εξεύρεση νόμιμης και οικονομικότερης λύσης για το Δήμο σχετικά με τη χρήση των κοινόχρηστων χώρων, λαμβάνοντας υπόψη και τις υπηρεσίες επικοινωνίας που προσφέρουν οι εταιρίες και κυρίως ο Ο.Τ.Ε. , στις ορεινές περιοχές Αλιφείρας και Ανδρίσταινας.

Στην περίπτωση μη εξεύρεσης τέτοιας λύσης το θέμα θα επανεξεταστεί από την Οικονομική Επιτροπή.

Στη συνέχεια , ο Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

### **Η Οικονομική Επιτροπή**

Αφού έλαβε υπόψη το έγγραφο του γραφείο εσόδων, την εισήγηση του Προέδρου, και μετά από διαλογική συζήτηση

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

1) Να μην ορίσει δικηγόρο στην παρούσα φάση , πριν ο Δήμος έρθει σε επικοινωνία με τις εταιρείες Ο.Τ.Ε. Α.Ε. και COSMOTE Α.Ε. για την εξεύρεση νόμιμης και οικονομικής λύσης για το Δήμο. Στην περίπτωση μη εξεύρεσης τέτοιας λύσης το θέμα θα επανεξεταστεί από την Οικονομική Επιτροπή.

2) Ορίζει διαπαραταξιακή Επιτροπή του Δήμου αποτελούμενη από τους κ. Δάγκαρη Ιωάννη Αντιδήμαρχο και το Δημοτικό Σύμβουλο και μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Γεωργακόπουλο Μιλτιάδη εκ μέρους της μείζονος μειοψηφίας.

3) Έργο των μελών της Επιτροπής είναι μεταβούν και να επικοινωνήσουν με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Ο.Τ.Ε. Α.Ε. και της COSMOTE Α.Ε. με σκοπό να ζητήσουν εξηγήσεις καθώς και την εξεύρεση νόμιμης και οικονομικότερης λύσης για το Δήμο σχετικά με τη χρήση κοινόχρηστων χώρων για την τοποθέτηση κεραιών εκ μέρους του ΟΤΕ Α.Ε. και αναμεταδότη εκ μέρους της COSMOTE Α.Ε. , λαμβάνοντας υπόψη και τις υπηρεσίες επικοινωνίας που προσφέρουν οι εταιρίες αυτές στις ορεινές περιοχές των Δημοτικών Ενοτήτων Αλιφείρας και Ανδρίτσαινας.  
Στη συνέχεια και σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου να ενημερώσουν την Οικονομική Επιτροπή.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **69/2011**

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΜΠΑΛΙΟΥΚΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ  
ΝΙΚΟΛΑΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ  
ΚΑΡΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ**

**ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**

**ΧΕΙΜΩΝΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ**

**ΓΕΩΡΓΙΛΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**

**ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**

**ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ**

**Ακριβές Απόσπασμα  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

**ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΠΑΛΙΟΥΚΟΣ**